

# MOL Netsol SC

## очищувач системи



MOL Netsol SC — концентрат для очищення систем, не містить мінерального масла і має у своєму складі поверхнево-активні компоненти, а також антикорозійні присадки.

Продукт розрихлює та видаляє жирові забруднення, бактерії та гриби, покращує миючі властивості емульсії. Може використовуватись тільки розчиненим у середовищі (у емульсії або у синтетичній рідині)!

Режим застосування:

1. Рекомендована концентрація — 0,5-2,0 % (об), кількість залежить від стану системи, що очищується
2. За день до запланованого злиття, додайте очищувач для системи MOL Netsol SC до мастильно-охолоджуючої рідини в місці, де вони найбільш ефективно змішуються.
3. Після додавання очищувача для системи експлуатуйте обладнання/механізми протягом не менше 8 годин у нормальному режимі. Операції прокатки необхідно зупинити, підтримуючи тільки циркуляцію рідини.
4. Злийте охолоджуючу рідину.
5. У разі надзвичайно сильного забруднення системи рекомендується використовувати механічне очищення та/або промивання 1-2% розчином емульсії.

## Застосування



Очищення систем постачання водорозчинної мастильно-охолоджувальної рідини

Подальша обробка водорозчинної мастильно-охолоджувальної рідини

Для промислового використання

## Особливості та переваги

Інтенсивні дезінфікуючі властивості

Ефективне миття та ополіскування

Може змішуватись з водою

Висока ефективність

Відмінний захист від корозії

Більш чисте обладнання

Ефективно сприяє збереженню чистоти верстатів, інструментів і оброблюваних деталей

Легке розчинення

Для нанесення необхідна невелика кількість

Подовжений захист деталей зі сталі та кольорових металів

## Властивості

Властивості	Типові значення
Зовнішній вигляд	червонувато-коричневе
Густина при 15°C [г/см <sup>3</sup> ]	1,040
Рівень рН емульсії (3% (об.) /дистильована вода)	9,5
Тест на корозію на фільтрувальному папері (3%(об.)/дистильована вода) [ступінь]	0

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

# MOL Netsol SC

## очищувач системи



### Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.

Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.

Захищати від прямих сонячних променів.

Для збереження оригінальної якості дотримуйтесь рекомендованої температури зберігання.

Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.

У концентрації, призначеній для застосування, та при дотриманні правил охорони здоров'я, емульсії не завдають шкоди здоров'ю людини та не викликають ураження шкіри.

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.

Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 12 місяців

Рекомендована температура зберігання: +5°C - +40°C